

Л.38-40 Запись беседы советника-посланника совпосольства СССР в ДРА

СРС > В.С.Сафончука с Амином 2 июля 1979 г.

Ф.576 Д.146 /Амин проинформировал о решении политбюро ЦК НДЛА создать Национальную организацию в защиту революции /НОЗР/, объяснил выбор названия этой организации. Амин подчеркнул, что отказ от использования в названии слова "патриотический фронт" продиктован тем, что в Афганистане в настоящий момент существует лишь одна партия -- НДЛА, которая стоит на позициях марксизма-ленинизма и осуществляет переход к диктатуре пролетариата. Название же "патриотический фронт" предусматривает участие и других партий, что в условиях Афганистана опасно. Сафончук сослался на опыт стран Восточной Европы в деле привлечения других партий и организаций, лояльных к новой власти/.